

ΔΗΜΟΣ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ
Τηλ 28340 20419

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ



Συνάντηση δικτύωσης και συζήτησης για την ανάπτυξη μελλοντικής συνεργασίας με τα επιστημονικά στελέχη της **Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛΜΕΠΑ)** πραγματοποίησε το επιστημονικό προσωπικό των **Κοινωνικών Δομών του Δήμου Μυλοποτάμου** την **Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2024**, στην αίθουσα των Κοινωνικών Δομών του Δήμου Μυλοποτάμου.

Ειδικότερα στην συνάντηση παρευρέθηκαν η **κα. Φουντουλάκη Κυριακή** (Κοινωνική Λειτουργός της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας του ΕΛΜΕΠΑ), η **κα. Κριτσωτάκη Άννα-Μαρία** (Ψυχολόγος της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας του ΕΛΜΕΠΑ), η **κα. Βελονάκη Ελευθερία** (Αναπληρώτρια Διευθύντρια Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού), η **κα. Παναγιώτου Χριστιάνα** (Ψυχολόγος του Κέντρου Κοινότητας) και οι υπεύθυνες των δομών των Βοήθεια στο Σπίτι Δήμου Μυλοποτάμου **κα. Ηλιάδου Ελισάβετ** (Ψυχολόγος), **κα. Πανούση Αναστασία** (Κοινωνιολόγος) και **κα.Καββάλου Ειρήνη** (Κοινωνική Λειτουργός).



**Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης**



Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε σε ζεστό και φιλικό κλίμα, τα στελέχη των παραπάνω φορέων είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν πληροφορίες για τις παρεχόμενες υπηρεσίες της κάθε δομής αλλά και να διερευνήσουν δυνατότητες συνεργασίας για την υλοποίηση δράσεων που θα βασίζονται στις ανάγκες του Δήμου. Αποφασίστηκε η από κοινού υλοποίηση δράσεων που αφορούν την δημιουργία ομάδας γονέων, ομάδας γυναικών καθώς και ομάδα στήριξης για φροντιστές ατόμων και ωφελούμενων των Βοήθεια στο Σπίτι αλλά και η υλοποίηση δράσης για την ημέρα της γυναίκας ανοικτή για το κοινό. Τέλος προγραμματίστηκε επόμενη συνάντηση ώστε να συζητηθούν οι λεπτομέρειες για την οργάνωση των πιο πάνω δράσεων. Πρόκειται για παρεμβάσεις χρήσιμες και ουσιαστικές για τους κατοίκους του δήμου που επιθυμούν να λάβουν μέρος σε αυτές και για τις οποίες θα λάβουν περαιτέρω ενημέρωση το προσεχές διάστημα.



Με τη συγχρηματοδότηση
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

